In the article titled "Essential Oil of *Anemopsis californica* Part II: Minor Constituents" (1), the following correction should be made:

On page 1215, Table II, the value under Polyester Vinyl Plasticizer, 160°, RRT, for Peak No. 2, Methyleugenol, should read 18.4 instead of 26.3.

(1) D. R. Sanvordeker and M. G. Chaubal, J. Pharm. Sci., 58, 1213(1969).

In the article titled "Two-Phase Method for the Investigation of Interphase Transport II: Experimental Aspects" (1), the following correction should be made:

On page 1332, column 2, the last line should read 10^{-5} cm.²/sec. for dinitrotoluene instead of 10^{-6} cm.²/sec.

(1) S. A. Howard, A. Suzuki, M. A. Farvar, and W. I. Higuchi, J. Pharm. Sci., 58, 1330(1969).

In the article titled "Study of Density Gradients in Certain Oilin-Water Emulsions Using Multichannel Gamma Ray Analysis" (1), the following correction should be made:

On page 1452, under "Summary," the third line should read o/w emulsions instead of w/o emulsions.

(1) W. H. Parsons and D. L. Dondero, J. Pharm. Sci., 58, 1449 (1969).

In the article titled "Phytochemical Evaluation of Some Cantharelloid Fungi" (1), the following correction should be made: On page 1497, Structure I should be

> CH₃--(CH₂)₁₃--CH--COOH HO--C--COOH H₂--C-COOH

(1) E. D. Henry and G. Sullivan, J. Pharm. Sci., 58, 1497(1969).

In the article titled "Aminosteroids" (1), the following correction should be made:

The nomenclature for Compound V of Scheme I should be: 3aza- 17β -acetamido- 6α , 16α -dimethyl-A-homoandrost-4a-en-4-one.

(1) A. P. Shroff, J. Pharm. Sci., 59, 110(1970).

In the article titled "Estimation of Mean Potency and Content Uniformity of Tablets: A New Approach" (1), the following correction should be made:

On page 214, References 9 and 11, J. Acoust. Soc. Am. should read J. Am. Statist. Assoc.

(1) J. P. Comer, H. L. Breunig, D. E. Broadlick, and C. B. Sampson, J. Pharm. Sci., 59, 210(1970).

In the article titled "Constituents from *Gymnema sylvestre* Leaves V: Isolation and Preliminary Characterization of the Gymnemic Acids" (1), the following correction should be made:

On page 627, column 2, under "Comparison of Gymnemic Acids Isolated by Various Investigators," line 23, "their acids A_2 and A_3 being" should read "their acids A_2 , A_3 , and A_4 being."

(1) J. E. Sinsheimer, G. S. Rao, and H. M. McIlhenny, J. Pharm. Sci., 59, 622(1970).

In the article titled "Constituents from *Gymnema sylvestre* Leaves VI: Acylated Genins of the Gymnemic Acids—Isolation and Preliminary Characterization" (1), the following correction should be made:

On page 630, column 1, under Genin G, line 12, Calcd. for $C_{43}H_{66}O_{11}$ should read Calcd. for $C_{43}H_{66}O_{10}$.

(1) J. E. Sinsheimer and G. S. Rao, J. Pharm. Sci., 59, 629(1970).

In the article titled "Theoretical Model Studies of Drug Absorption and Transport in the Gastrointestinal Tract I" (1), the following corrections should be made: On page 645, Eq. 16 should read:

$$(\mathbf{H}^{+})_{-h}^{*} + \{K_{a,\mathbf{R}} + K_{a,\mathbf{HB}} + (\mathbf{TR})_{-h} + (\mathbf{Na}^{+})_{-h}\} (\mathbf{H}^{+})_{-h}^{3} + \\ \{[(\mathbf{TR})_{-h} + K_{a,\mathbf{R}} - (\mathbf{TB})_{-h}] K_{a,\mathbf{HB}} + \\ (K_{a,\mathbf{R}} + K_{a,\mathbf{HB}}) (\mathbf{Na}^{+})_{-h} - K_{w}\} (\mathbf{H}^{+})_{-h}^{2} - \\ \{K_{a,\mathbf{R}}K_{a,\mathbf{HB}}(\mathbf{TB})_{-h} + (K_{a,\mathbf{R}} + K_{a,\mathbf{HB}})K_{w} - \\ K_{a,\mathbf{R}}K_{a,\mathbf{HB}}(\mathbf{Na}^{+})_{-h}\} (\mathbf{H}^{+})_{-h} - \\ K_{a,\mathbf{R}}K_{a,\mathbf{HB}}K_{w} = 0$$

On page 646, Eq. 17 should read:

$$\gamma(\mathbf{H}^{+})_{=0}^{*} + [\beta + \gamma\eta + \alpha + \gamma(\mathbf{N}a^{+})_{=0}[(\mathbf{H}^{+})_{=0}^{*} + [(\alpha + \beta)\eta - \gamma K_{w} - \gamma\delta + (\gamma\eta + \beta)(\mathbf{N}a^{+})_{=0}](\mathbf{H}^{+})_{=0}^{*} - [(\beta + \gamma\eta)K_{w} + \beta\delta - \beta\eta(\mathbf{N}a^{+})_{=0}](\mathbf{H}^{+})_{=0} - \beta\eta K_{w} = 0$$

and

$$\delta = \frac{K_{a,\text{HB}}}{D_{\text{HB}}} \left[D_{\text{B}}(\text{B}^{-})_{-h} + D_{\text{HB}}(\text{HB})_{-h} \right]$$

On page 647, in Fig. 5, the ordinate should read F and f.

On page 650, in the caption of Fig. 10, the diffusion efficiency coefficient T should be replaced by T^2 .

Although the equations were incorrectly stated in the article, the calculations are correct and, therefore, the conclusions drawn are unaltered.

(1) A. Suzuki, W. I. Higuchi, and N. F. H. Ho, J. Pharm. Sci., 59, 644(1970).

In the article titled "Theoretical Model Studies of Drug Absorption and Transport in the Gastrointestinal Tract II" (1), the following corrections should be made:

On page 653, Eq. 19 should read:

$$K_u = \frac{AD_{\rm eff(1)}}{VL_1}$$

On page 655, in Fig. 4 the ordinate should read in the following ascending order: 0.85, 0.90, 0.95, 1.00.

(1) A. Suzuki, W. I. Higuchi, and N. F. H. Ho, J. Pharm. Sci., 59, 651(1970).

In the article titled "Dissolution of Slightly Soluble Powders under Sink Conditions I: Development of an Apparatus and Dissolution Studies of Salicylic Acid Powders" (1), the following corrections should be made:

On page 980, column 1, paragraphs 5 and 6 under "Apparatus," the propeller dimensions of 1.9 cm., 2.6 cm., and 3.0 cm. should read 3.8 cm., 5.2 cm., and 6.0 cm., respectively.

(1) I. Ullah and D. E. Cadwallader, J. Pharm. Sci., 59, 979(1970).

In the article titled "Steric Aspects of Adrenergic Drugs" (1), the following correction should be made:

Nordefrin should be substituted for levonordefrin throughout this article.

(1) P. N. Patil, J. B. LaPidus, and A. Tye, J. Pharm. Sci., 59, 1205(1970).

In the article titled "Physical-Chemical Evaluation of 3-(3-Hydroxy-3-methylbutylamino)-5-methyl-as, Triazino [5,6-b] Indole (SK&F 30097)" (1), the following correction should be made:

On page 1290, Footnote 1 should read: Polyoxyethylene polyoxypropylene glycol; Pluronic F-68, Wyandotte Chemical Co., Wyandotte, MI 48193

(1) L. J. Ravin, E. G. Shami, and E. Rattie, J. Pharm. Sci., 59, 1290(1970).

In the article titled "Determination of Total Iron in Hematinics by Atomic Absorption Spectrophotometry" (1), the following corrections should be made:

On page 1329, column 1, line 12 should read "where A_u is the absorbance of the sample."

On page 1329, column 2, line 2, "with 75 ml. of 6 N HCl" should read "with two 50-ml. portions of 6 N HCl."

On page 1329, column 2, under d = density of the sample, should be added: W = weight of sample, g.

(1) H. I. Tarlin and M. Batchelder, J. Pharm. Sci., 59, 1328(1970).